

**O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM
DIVULGA**

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Conforme DOM 6806 de 29 de Maio de 2023 – Página 62 : *Onde se lê:* “Extrato do 4º Termo Aditivo ao Contrato N° 005/2022”. *Leia-se:* “Extrato do 5º Termo Aditivo ao Contrato N° 005/2022”, permanecendo as demais informações inalteradas.